
З метою підвищення рівня обізнаності мешканців Болградського району стосовно 

торгівлі людьми – форми сучасного рабства та порушення прав людини з метою 

отримання прибутку – щодо формування нульової толерантності до цього негативного 

явища, запобігання потрапляння у ситуацію торгівлі людьми, інформування про засоби 

вербування та шляхи експлуатації дітей та дорослих, про ризики в Інтернеті та соціальних 

мережах, можливості убезпечення власного життя управлінням соціального захисту 

населення районної державної адміністрації було направлено до громад району 

рекомендації щодо поновлення та актуалізації даних на своїх офіційних сайтах рубрики 

«Протидія торгівлі людьми». 

У рамках заходів до Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми 30 липня 2024 року 

працівниками відділу підтримки сім’ї та координації надання соціальних послуг 

управління соціального захисту населення, служби у справах дітей Болградської районної 

державної (військової) адміністрації спільно з соціальними працівниками комунальної 

установи «Центр надання соціальних послуг» Болградської міської ради була проведена 

вулична акція «Торгівля людьми – як уберегтися від небезпеки».  

Аналогічні інформаційно-профілактичні акції були проведені й в населених пунктах 

Арциз і Тарутине державними службовцями Арцизького та Тарутинського відділів 

управління соціального захисту населення Болградської районної державної адміністрації 

спільно з працівниками комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 

Арцизької міської ради та Тарутинського селищного центру соціальних служб.  

З учасниками акцій були проведені бесіди та роздані листівки з інформацією, як не стати 

жертвами торгівлі людьми, а якщо вже потрапили до такої ситуації – як правильно 

поводитися, надано інформацію про роботу національної гарячої лінії з попередження 

домашнього насильства, торгівлі людьми та гендерної дискримінації (яка працює  

з 1997 року) 0 800 500 335 (з мобільного або стаціонарного) або 116 123 (з мобільного). 

 

Також 30 липня 2024 року в Болградській філії, Арцизькому та Тарутинському 

відділах Болградської філії Одеського обласного центру зайнятості працівниками 

структурних підрозділів, відповідальними за соціальну роботу, разом із головним 

державним інспектором Управління інспекційної діяльності Південного МуДС з питань 

праці  проводилося інформування осіб, які стоять на обліку служби зайнятості як 

безробітні, з питань безпечного працевлаштування та доступу до безоплатної правової 

допомоги для запобігання потрапляння у ситуацію торгівлі людьми. Також привернули 

увагу до дуже важливих тем, таких як: власна безпека, честь та гідність людини, надання 

допомоги й захисту постраждалим особам тощо. Під егідою проведення компанії у 

секторах сприяння зайнятості населення оновлено куточки з відповідними 

інформаційними матеріалами (буклети з контактними телефонами «гарячих» ліній з 

протидії торгівлі людьми, збірники законодавчих актів, газетні публікації тощо) з 

проблематики працевлаштування за кордоном та негативних наслідків нелегального 

працевлаштування. Отримана інформація, безперечно, стане у нагоді та убереже від 

необдуманих вчинків та неправильних рішень при працевлаштуванні.  

Заклади освіти громад району приєднувалися до загальнонаціональної 

інформаційної кампанії. З метою привернення уваги до проблеми цього явища та 

об’єднання зусиль заради його результативного запобігання потрапляння у тенета дітей та 

учнівської молоді, особливо випускників: проведено індивідуальні бесіди з метою 

попередження молоді, яка шукає роботу про небезпеку, яка чекає у разі нелегального 

працевлаштування не тільки у своїй країні, а й за кордоном, відбулися години спілкування 

«Як не стати жертвою работоргівлі», надсилалися  на вайбер-групи класів середньої ланки 

відео-лекторії за темою «Торгівля людьми – злочин проти людини», а для старших класів 

– фільми: «Станція призначення – життя», «Небезпечна гра», «Правда про торгівлю 

людьми». Учнів ознайомили з поняттям «торгівля людьми», розповіли про форми та 

методи вербування, з якими стикаються трудові мігранти, види шахрайства під час 

працевлаштування за кордоном.  

На офіційних сайтах закладів освіти територіальних громад району розміщено 

інформацію, куди можна звертатися, хто може допомогти, що кожен може зробити, аби не 

стати жертвою торгівлі людьми та постери з телефонами гарячих ліній від Міністерства 

соціальної політики України.  
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Для підвищення інформованості громадськості про цю глобальну проблему  

в бібліотеках Болградського району підготували та провели цикл просвітницьких заходів: 

«круглі столи - диспути», інформаційні години, оформили книжкові виставки та тематичні 

перегляди літератури, розповсюдили Пам’ятки «Як не потрапити у ситуацію торгівлі 

людьми під час евакуації та перетину кордону?». 

В громадах району, станом на 30.07.2024 року, зареєстровано 5513 внутрішньо 

переміщених осіб, в т.ч. 2374 дітей та 177 осіб з інвалідністю, яким надавались соціальні 

послуги (інформування, консультування) за темою: «Попередження торгівлі людьми. Як 

не стати жертвою торгівлі людьми». Також надавались пам’ятки і листівки: «Щодо 

попередження та недопущення потрапляння в ситуацію торгівлі людьми особами, що 

вимушено залишили місце проживання», «Як не стати жертвою торгівлі людьми: правила 

вашої безпеки».  

Спеціалістами служб у справах дітей разом із фахівцями соціальної роботи 

проведені профілактичні рейди по населеним пунктам громад з метою розповсюдження 

інформації серед населення з питань протидії торгівлі людьми. 

Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, відділами з 

соціальних питань міських, сільських, селищних рад району на офіційних сайтах громад 

та сторінках рад у соціальній мережі Фейсбук розміщені інформаційні матеріали з 

телефонами гарячих ліній для звернення постраждалих. 

В рамках проєктної діяльності Благодійним фондом «Карітас Одеса УГКЦ» у тісній 

співпраці з Департаментом соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної  

(військової) адміністрації 19 червня 2024 року в м. Болград був проведений виїзний 

семінар для представників державних структур та місцевого самоврядування з тематики 

протидії торгівлі людьми із залученням представників місцевих органів Національної 

поліції України, Державної міграційної служби України, місцевих центрів зайнятості, 

закладів охорони здоров’я, представників усіх територіальних громад району, а саме: 

відповідальних посадових осіб, старост, працівників навчальних закладів, закладів 

охорони здоров’я, центрів соціальних служб, служб у справах дітей, та інших учасників 

Національного механізму взаємодії суб’єктів у сфері протидії торгівлі людьми. 

Організатори семінару донесли до учасників про проблематику торгівлі людьми у світі та 

Україні, масштаби проблеми в Україні та Одеській області; надали методичні 

рекомендації щодо застосування критеріїв/індикаторів для виявлення осіб, в тому числі 

дітей, осіб без громадянства, ВПО, які постраждали від торгівлі людьми; поінформували 

про мультидисциплінарний підхід м в організації виявлення та надання допомоги особам, 

які постраждали від торгівлі людьми; нагадали про національний механізм взаємодії 

суб’єктів у сфері протидії торгівлі людьми, їх повноваження та про необхідність 

проведення інформаційно-профілактичної роботи стосовно проблематики торгівлі 

людьми та шляхів уникнення небезпечних ситуацій, розміщення інформації на офіційних 

сайтах, в соцмережах; роздали учасникам семінару брошури, буклети, постери з питань 

безпечної міграції та ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми.  
Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 04 квітня 2019 року  

№ 94/А-2019 створена районна рада з питань сім‘ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, протидії домашньому насильству, насильству за ознаками статі та протидії 

торгівлі людьми. У 2024 році проведено 2 засідання, на яких розглянуто 6 питань, у тому 

числі про стан проведення інформаційно-просвітницької роботи серед населення району 

щодо нелегальної зайнятості, трудової міграції та запобіганню потрапляння в ситуації, 

пов’язані з торгівлею людьми.  

В усіх територіальних громадах району визначені посадові особи, відповідальні за 

оперативне реагування та опрацювання звернень і повідомлень про/або від осіб, які 

постраждали від торгівлі людьми, домашнього насильства, насильства за ознакою статі. 

Протягом І півріччя 2024 року до управління соціального захисту населення 

районної державної адміністрації звернень від осіб, які постраждали від торгівлі людьми,  

не надходило.  

_____________________________________________ 


